



## Офицеры СК поздравили учащегося подшефной школы с победой в областном патриотическом конкурсе



Руководство и сотрудники регионального управления СК России уделяют особое внимание духовно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения и осуществляют шефство над несколькими детскими учреждениями Смоленской области, среди которых средняя школа № 38 города Смоленска.

На днях ученик 8а класса средней школы № 38 города Смоленска Никита Холодов занял призовое место в своей возрастной категории в областном конкурсе «Доброволец Смоленщины 2023» с проектом по направлению «Волонтерство в сфере гражданско-патриотического воспитания». Он сам создал и смонтировал видеосюжет про поиски останков павших в годы Великой Отечественной войны красноармейцев в рамках полевых экспедиций, в которых принимал участие вместе с офицерами СК.



Сотрудники следственного управления поздравили Никиту с победой в конкурсе и пожелали успехов в учебе, высоких отметок, настойчивости, упорства, любознательности и новых побед!

## Изображения



30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1796529>